



10年來，志偉(右)與阿倫不斷地為四川救災工作出錢出力。



2008年汶川大地震發生後，一班藝人曾到過當地探訪。

四川震災10年 志偉出錢出力 阿倫：幫助從沒間斷



志偉、阿倫向慧妍雅集代表劉倩婷(中)頒發感謝狀。中通社



福幼基金會昨舉行「四川大地震10周年」慈善展覽。

志偉透露四川大地震發生後，得到香港各界捐款港幣3,680萬，隨即展開緊急救援，持續3年的「社區重建」與持續8年的「地震傷患康復」專案。與災民共同經歷住帳篷、住板房、遷入新居的喜悅；與傷患分擔災難的憂傷及治療的痛苦，分享甩掉拐杖行走，或在輪椅中自食其力的歡愉。志偉表示尤其對學生、小朋友進行心理治療，主要不想他們再記起地震的慘痛經歷，故特別培養他們對攝影的嗜好，因此也呼籲捐贈二手相機和電話送給他們；而今次先在港舉行慈善展覽，4月中亦會於四川再舉行一次回顧展，當中會邀請曾受過幫助的朋友出來分享。問到10年間救災的感受？志偉微笑說：「好開心，最艱難的是一些13、14

歲曾受創傷的年輕人，他們成長不斷要換義肢，香港有矯形義工以及內地培訓的康復義工協助，另會培育一些農民做其他工作及技術轉移，讓他們做到自給自足。」

守護多部電視到汶川

阿倫憶述2008年汶川大地震發生後，一班藝人曾到過當地探訪，那時候尚有超過5千次餘震，但他們都沒有理會，到過民居、球場、搭建的帳篷探望災民，他說：「由於地震來得太突然，當時情況很混亂，看到電視播出災情，我都不敢去看，因為每看一次就喊一次，不過經過多年的關注，慢慢看到從當年的帳篷變成板間房，甚至興建成醫院，多年來獲得藝人朋友甚至全球華人眾志成城去協助。」

阿倫又提到劉德華當年曾在探訪時題了「諾」字作鼓勵，而08年阿倫任演藝界協會會長，獲邀到北京奧運欣賞開幕式，但他當時就記起對災民的承諾，便親身帶同多部電視機到汶川的學校球場，與數百位中學生一齊看奧運開幕。

阿倫又指各界的幫助從沒間斷，其中去年他與許冠傑(阿Sam)一起舉行演唱會，亦都呼籲友人不要送花，將錢捐贈福幼基金會，今年8月他跟阿Sam再開part two演唱會，也會繼續這做法：「我都希望其他藝人都能這樣做，將送花的錢轉化為對社會的幫助！」志偉即笑說：「第日阿倫的花圈也可以這樣！」記者笑言誰先收花園也不知道？志偉哈哈笑說：「達者為先！」



測驗結果薛凱琪(右)是很吸引大同的一位朋友。方大同(左)接受王梓軒設計的心理測驗。



方大同挑戰心理測驗 結果顯示薛凱琪好吸引

香港文匯報訊 方大同(Khalil)早前擔任王梓軒(Jonathan)節目《V My Guest》訪問，更首次挑戰自己從未公開玩過的心理測驗，測試結果竟然顯示Khalil與其曾經合作過歌手之間相處的秘密，包括王力宏、張靚穎、袁詠雎、王詩安(Diana)、王菀之(Ivana)以及薛凱琪(Fiona)。

Khalil的測試結果顯示Ivana是「認識的時候就已經有火花的朋友」，對此，Khalil坦言：「Ivana係好獨特，第一次聽到佢唱歌《手望》就已經觸動到我」；旗下藝人Diana竟然測試出是Khalil「拒絕過的一位朋友」，Jonathan見狀立刻

追問：「你作為老闆係唔係有拒絕佢一啲咩要求呀？」，Khalil說：「從簽Diana開始都無發生過咁嘅事」，後來Khalil突然補充道：「我認起啦，應該係那件事，有一次，Diana話要飲水，我說唔好，我要飲茶」，即時引起哄堂大笑；好友Fiona測試結果係「好吸引你的朋友」，Khalil即說：「其實呢個測試裡面每一位都好吸引」，遊戲結果果然好玄妙，緋聞亦是迴避不到。

任性地創立「賦音樂」

在快問快答環節上，Khalil講起自己做過最任性最難的事就是創立

自己的公司「賦音樂」，但可跟自己有一樣愛好的朋友一起創作就好似一家人相處般融洽，而且創立「賦音樂」後亦有簽兩位新人，一位係已經推出作品的創作才女王詩安，另一位亦會在今年現身。

另Khalil分享跨界推出童話小說《艾美夢遊》是為了延續媽媽的教育素材及理念。《艾美夢遊》亦會配合出新歌，又因為2月、3月都有情人節，Khalil順勢推出《Ten Reasons》，Jonathan聽到新歌，形容歌曲十分驚喜，節奏強烈，有Khalil獨特的R&B和靈魂樂的風格，令好多追求新意的歌迷更能融入歌曲所描繪的愛情氛圍中。

桐谷美玲三浦翔平被揭半同居

香港文匯報訊 現年28歲的日本女星桐谷美玲去年底被曝與較其年長1歲的男星三浦翔平「戀愛ing」，二人近日拍拖聯席更被日本傳媒撞正，有指他倆感情穩定，並開展半同居生活。



桐谷美玲(右)去年被曝與三浦翔平(左)拍拖。

桐谷美玲與三浦翔平前年7月合作日劇《我有喜歡的人》，當時三浦還和本田翼交往中，至去年春天他與本田翼分手後，三浦便搭上桐谷美玲。近日有日本傳媒拍得三浦與桐谷到位於六本木的戲院拍拖看電影《玩轉極樂園》，日媒指當日三浦翔平早在戲院等女友，桐谷則於開場前5分鐘搭的士趕到，二人戴帽戴口罩遮掩人耳目。

據知，他倆於戀情曝光後已另覓新居，過着半同居生活，三浦更不時被拍得出入女友香閨。桐谷曾於受訪時透露過想於30歲結婚，距離她的「目標」還剩兩年時間，現她與三浦感情穩定；早前她更被傳只想談戀愛無心工作，因此外界看好二人快將拉埋天窗！

隊長徐旻佑上月暴斃 100%如期日本開唱

香港文匯報訊 韓國男團100%隊長徐旻佑上月25日被發現在家中暴斃，終年33歲，日前其家屬低調舉行喪禮，100%隊友與生前好友哀傷送別。雖然因隊長突然離世而陷入悲痛，但100%決定遵守與粉絲們的約定，按照原定日程繼續活動，當中包括本月在日本的演唱會，將如期舉行。

100%所屬的經理人公司表示，100%原定於本月21日及30日，分別在日本東京及大阪舉行的演唱會《100% SPRING CONCERT 2018 - Blossom》將會如期舉行。經理人公司透露，100%其他隊友經過苦思後，決定遵守與粉絲的約定，將按原定計劃在日本開唱，希望告慰徐旻佑在天之靈，也希望把悲傷化為動力，作出最好演出。



面對隊長徐旻佑(前排右)突然離世，其他成員大感悲痛。

鄧萃雯請黎耀祥「食檸檬」

香港文匯報訊(記者 植植) 鄧萃雯與黎耀祥昨日出席「我讚!」讚賞熱線啟動活動，雯女表示社會有太多不滿、投訴、好多負能量，所以設立這條熱線。祥仔希望這個社會多點讚賞和開心的文化。

對於有指由陳寶華監製的新劇《多功能老婆》，原本由雯女做女主角，最終被楊千嬅搶去角色，問到陳寶華有否接觸過雯女？雯女說：「冇，十劃都未有一撇，都係關祥仔事啦，嗰次TVB頒獎禮，我一行人去，大家就覺得有後續，係一個美麗的期待。(傳聞楊千嬅搶咗你個角色?)你話係傳聞啦，邊有得搶嘍!」

問到雯女想不想與陳寶華再合作？雯女表示要是有適合的劇本和角色，自己都相拍。祥仔提議跟



鄧萃雯(右)及黎耀祥(左)為交通業界人士打氣。

雯女可以拍古裝劇，雯女立即say no：「拍古裝，梳頭同化妝要好耐時間，讀劇本又辛苦，又沒完整的劇本，所以我想拍時裝。」

去街市買餸被圍 霆鋒力保蛋蛋



霆鋒聯同加拿大名廚David到順德接受挑戰。



一去到街市，霆鋒即被粉絲包圍。

香港文匯報訊(記者 植植)《名廚爭鋒》第一季日前播出第二集，謝霆鋒聯同加拿大名廚David去到廣東的順德，由順德當地名廚找來一道地道菜，然後兩位大廚蒙眼試食，之後再加上自己的創意在三個小時內烹煮呢道菜。去到順德，霆鋒與David在順德名廚的帶領下齊齊「掃街」，見到賣瓜的店舖，David睇到啤埋晒口面，不過霆鋒和順德廚師就食到津津有味，最後David都有「吮腳趾」，選大讚味道不錯。

比賽當日，順德名廚找來順德最有代表性的菜式「煎釀鯪魚」，讓霆鋒和David蒙眼試食。試食完，霆鋒和David就去街市買餸。一去到街市，霆鋒即被粉絲包圍，他說：「我一落車，已經有好多好多人駐足圍觀兼影相，亦即係話……好難買餸。」最後霆鋒買了一盤蛋，為了要好好保護蛋，霆鋒笑着大叫：「唔好掂我啲蛋呀！」不過David的情況也不比霆鋒好，由於David語言不通，因此想買的東西險些都買不到，幸好最後有位識英文的女生幫忙翻譯，才可以買齊材料。

霆鋒在賽後坦言順德是最難的一站，「鯪魚本身係好難處理嘅一件事，煎釀鯪魚就係要將整條魚拆肉、拆骨、起皮，皮唔可以穿，呢個要求係相對地麻煩。所以我道菜叫『鯪魚瑞士卷』，腐皮包住啲鯪魚肉，入面仲有塊紫菜，同埋炒咗個鮮奶墊底，咁啲炸咗既魚皮就可以塞番啲鮮奶。」

城城被狂「集郵」

香港文匯報訊 著名醒獅師傅姜偉池前晚辦喜宴，多位圈中藝人黃浩然、王灝兒(JW)、鄧穎芝、應昌佑、蔡穎恩等均有到賀，但要論星光「焦點」定非郭富城莫屬。城城一出現即令現場氣氛沸騰，不單被賓客狂「集郵」，就連其他藝人也都瘋狂起來，找城城合照留念。



JW(右)也搶着跟城城(中)合照。